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Peter Lednický je skúsený manažér v oblasti zdravotníctva s viac ako 25-ročnou praxou v
riadení nemocníc, laboratórnych služieb a zdravotníckych holdingov. V súčasnosti pôsobí ako
generálny  riaditeľ  Penta  Hospitals  International  (PHI),  najväčšej  súkromnej  siete
zdravotníckych  zariadení  v  strednej  Európe,  a  zároveň  vedie  Nemocnicu  Bory,  ktorá
predstavuje nový štandard nemocničnej starostlivosti na Slovensku.

 V rámci  Penta Hospitals International je zodpovedný za strategický rozvoj a operatívne
riadenie nemocníc a polikliník v Slovensku, Česku a Poľsku. Pod jeho vedením sa holding
sústredí  na  modernizáciu  nemocničnej  infraštruktúry,  efektívne  riadenie  zdravotnej
starostlivosti,  digitalizáciu procesov a zavádzanie inovatívnych technológií,  vrátane AI
diagnostiky  a  robotickej  chirurgie.  Zároveň  sa  podieľa  na  vytváraní  udržateľných
finančných  modelov  pre  nemocnice a  spolupracuje  s národnými  regulátormi  na
optimalizácii nemocničných sietí.

 Ako  riaditeľ  Nemocnice  Bory od  novembra  2023  dohliada  na  efektívnu  prevádzku  a
medicínsku kvalitu tohto výnimočného zdravotníckeho zariadenia, ktoré je prvou privátnou
koncovou terciárnou nemocnicou postavenou a spustenou v Európe za posledných 30
rokov –  po  otvorení  Humanitas  Research  Hospital  v  Miláne.  Z  pohľadu  procesov,
medicínskej  komplexity  a  technológií predstavuje  najmodernejšiu  nemocnicu  v
stredoeurópskom regióne.

 Nemocnica  Bory  sa  za  svoj  prvý  rok  existencie  presadila  ako  líder  v  koncových
medicínskych  špecializáciách,  najmä  v  oblasti  kardiochirurgie  a  neurochirurgie,  a
zároveň  sa  na  jej  pôde  vybudovalo  najväčšie  gynekologicko-pôrodnícke  zariadenie  na
Slovensku.  Vysoký  komfort a medicínska kvalita prilákali  späť zo zahraničia  množstvo
špičkových lekárov, čím nemocnica získala tím odborníkov na svetovej úrovni.

 Peter Lednický svoju kariéru začal  po absolvovaní  Fakulty chemickej  a potravinárskej
technológie STU v Bratislave. Podieľal sa na budovaní laboratórnej siete  Alpha medical,
ktorá sa stala  prvým slovenským zdravotníckym projektom s úspešnou medzinárodnou
expanziou.  Po  viacerých  investičných  kolách  sa  Alpha  medical  rozrástla  na  najväčšiu
diagnostickú sieť v strednej a východnej Európe (CEE) a v roku 2017 sa stala súčasťou
globálnej skupiny Unilabs.

Počas svojej kariéry sa špecializoval na transformáciu zdravotníckych služieb, zlepšovanie
ich  dostupnosti  a  kvality,  pričom  kladie  dôraz  na  spojenie  moderných  technológií  a
efektívneho  manažmentu.  Jeho  dlhodobým  cieľom  je  posilniť  udržateľnosť  a  kvalitu
zdravotníctva v strednej Európe.


